



## IZJAVA O ODRICANJU OD ODGOVORNOSTI

Kao sudionik XC Šumska Vila 2015. Lepoglava, potvrđujem da razumijem i da sam suglasan, da Grad Lepoglava, Organizator, Sponzori, ni na koji način nisu odgovorni ako se ozljedim. Također, gore navedeni nisu odgovorni za bilo kakvu tjelesnu i materijalnu štetu kao niti štetu nastalu zbog izgubljenih ili otuđenih stvari. Imam važeće osiguranje od osobne odgovornosti i osiguranje od ozljede koje pokrivaju moje sudjelovanje te valjanu dozvolu liječnika da mogu izdržati utrku. Ako prouzročim štetu ijednoj drugoj osobi ili imovini, preuzimam krivnju i pobrinut ću se da Organizator, Sponzori, Grad Lepoglava ne pretrpe nikakvu s tim povezanu štetu.

Svojim potpisom na ovoj izjavi pristajem se pridržavati organizatorovih pravila natjecanja i sigurnosti za vlastito dobro i dobro drugih osoba. Provjerio sam svoju opremu i utvrdio da je ona ispravna, valjano održavana i prikladna za Događaj te sam svjestan da će mi sudjelovanje biti dozvoljeno tek nakon pozitivnog pregleda na licu mjesta. Organizatori mogu u bilo kojem trenutku odbiti moje sudjelovanje.

Slažem se sa svojom obavezom da se moram javiti u cilj ukoliko odustanem od natjecanja, a ako to ne učinim bit će pokrenuta potraga za mnom na moj trošak.

Suglasan sam da Organizator ili treće strane ovlaštene od strane Organizatora mogu snimiti i koristiti audio i video snimke te fotografije sa Događanja i koristiti moje ime, prikaz, glas, lik, izvedbu i biografski materijal u bilo koje svrhe uključujući promidžene i druge u svim medijima, bez teritorijalnog i vremenskog ograničenja.

Organizator ima pravo koristiti, emitirati, prikazivati, izlagati, reproducirati i/ili učiniti javno dostupnim materijal snimljen tijekom ili povezano s Događajem u svim medijima uključujući bez ograničenja, radio, televiziju, kina, događanja, nosače podataka i internet. Organizator ima pravo napraviti sve izmjene, prekide, rezove ili druge promjene u i na materijalu i služiti se takvim izmijenjenim materijalom bez ikakvih ograničenja. Također Organizator ima pravo prenijeti dana im prava bilo kojoj trećoj strani. Svjestan sam da neću imati pravo odobriti materijal i da postoji mogućnost da neću biti spomenut kao sudionik Događanja.

Također, ne očekujem ostvariti ikakvu financijsku korist od mog pojavljivanja na ikakvom materijalu u vezi s Događanjem.

**Događaj: XC Šumska Vila 2015. Lepoglava**

**PREZIME:** \_\_\_\_\_

**IME:** \_\_\_\_\_

**SPOL:** \_\_\_\_\_ **DATUM ROĐENJA:** \_\_\_\_\_

**BROJ TELEFONA:** \_\_\_\_\_

**ZDRAVSTVENO STANJE :** (Molimo unijeti poznate bolesti, alergije, opće medicinske informacije)

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

**KONTAKT ZA HITNI SLUČAJ:**

Ime: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

Email: \_\_\_\_\_

**POTPIS:** \_\_\_\_\_ **DATUM I MJESTO:** \_\_\_\_\_